20m y el ancho es de 90m. ;Cuél es la razén entre el

e ——

0 En un colegio hay 600 nifias y 450 nifios, icudl es la razén entre el nimero de nifos y la
cantidad total de estudiantes?

v ¥G10 o 3/:?

¢) Enunzoolbgico hay 275 especies de animales de las cuales 30
entre la cantidad de especies de conejos y la cantidad total

cs o 6/52

n tridngulo rectangulo es aquel

libetra an la eloilacts Roesams



muestra la “nﬂd‘d de hﬂmm Vi -‘*:.l _T‘,‘_
.hdwwhmﬂ Y muje
empresas.

Empresa I!

Empresa |

hombres a mujeres en laempresa A?

(a) Cuil es la razon de
.ﬁ 8/5

@ ;Cudl es la razén de mujeres a hom

(
LG":: de 6/73

bres en la empresa B?

@ ;Cudl es la razén de mujeres al total de personas de la empresa A?

2/5

(d) ;Cudl es la razén entre la cantidad total de personas de la empresa ; VH% C
personas de la empresa B?

Escaneado con CamScanner
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D Escribe dos situaciones que involucreni
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y resuelve.

la novela Los viajes de Gulliver, del escritor inglés Jonathan Swif, el protagonista visita paises

de sus habitantes son enanos o gigantes. Cuando Gulliver visité Brobdingnag, los habitantes
ian una altura 12 veces mayor que la nuestra. |

Completa la tabla que relaciona diferentes estaturas de seres humanos cor
los habitantes de Brobdingnag. |

Estatura humanos (cm) 12-0_ 135 165

—_—

Estatura habitantes Brobdingnag (cm) 1-340 1-G20 1.4

los habitantes de Brobdingnag.
w
e B
A 111 A
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